

60多名网红已就位、100余种农特非遗产品已备齐、百人报名相亲会、8家医院现场义诊、买车购房送大礼……

# 2020 周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动准备就绪

□见习记者 王慕晨

本报讯 11月6日至8日，周口报业传媒集团将在市体育中心举办2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动。目前，各项筹备工作已准备就绪。本次活动有哪些亮点值得周口市民关注？11月4日，记者采访了本次活动的相关负责人，为读者了解到最新消息。

**电商扶贫：60余名网红+100余种农特非遗产品**

为发挥主流媒体的作用，引领网红主播向海量粉丝展示周口农村的生产、生活场景，服务民生，4日上午9时许，在周口报业传媒集团9楼会议室里来自各县(市、区)的商家正在商讨活动期间相关事宜，本次活动将会有70余名商家带着100余种农特产品参与展销。周口人耳熟能详的特色产品，如邓城猪蹄、金记胡辣汤、空心挂面、顾家馍、泥泥狗、布老虎等非遗产品将在活动现场售卖。随后在同

一地点，来自各县(市、区)的60余名网红确定参加本次特色农产品直播展销，架设农户与市场的桥梁纽带，通过线上线下推广销售农特产品。其中，在抖音平台上拥有55.3万粉丝的“娟姐”、有28.6万粉丝的“做一个明媚女子”等网红都将参与电商扶贫直播。届时，市体育中心将掀起一股直播带货风。

**公益活动：优秀青年联谊+周口名医免费坐诊**

为帮助我市广大未婚优秀青年在“11.11”这个特别的日子里，找到自己心仪的另一半。周口市妇联联合周口报业传媒集团，将在7日举行优秀单身青年联谊会。截至目前，商水县、淮阳区、川汇区、西华县报名的优秀青年比较多，截至发稿时已有100余人参与报名，联谊会将通过做游戏、歌曲独唱、舞蹈表演等方式进行，联谊会中将为优秀男女青年送上纪念礼品(小水杯、茶叶、优惠卡等)。

为提高广大市民对疾病的认识

和预防意识，体现人民至上、生命至上的情怀，中心城区多家知名医院联袂献爱心，名医坐诊为健康护航。截至目前，周口人合医院、周口港区医院、周口骨科医院、周口淮海医院、周口市第六人民医院、周口长城医院、周口糖尿病医院、周口爱尔眼科医院等8家医院已报名参与义诊活动。届时，来自以上医院的康复理疗、骨科、眼科、耳鼻喉科、烧伤科、糖尿病、外科等科知名专家医师免费为市民朋友义诊。

**文艺展演：开幕式精彩演出+小记者百米长卷绘家乡**

3日晚上，开幕式舞台搭建及各个展区布展已经开始施工，龙门架、道旗、主席台副屏喷绘图及现场板块背景图已经定稿，在开幕式上不仅有大型团体演出，还将有周口报业传媒集团十佳读者表彰、网红俱乐部及网红孵化基地揭牌仪式。

为培养小记者热爱家乡，提高小记者的审美情趣和创造能力，11月7

日，周口报业小记者中心将举办百米长卷绘家乡活动。小记者们在百米长卷之上，尽情挥洒非凡的创造力，描绘梦想中的家乡。目前“小记者百米长卷绘家乡”活动持续接受报名。

**车房及小商品展销：购车就送12888元+购房额外优惠5000元起**

本次车展活动以“双十一”为契机，截至目前，已有30多个主流汽车品牌确定参展。据悉，报业传媒集团联合童乐儿童玩具租赁有限公司在车展现场引进10多种大型儿童游乐设施免费供孩子们玩。11月6日至8日购车就送12888元新车装饰大礼包。

由周口报业传媒集团主办的2020秋季“永威·颐科东棠&颐科中心杯”周口精品房展目前已有13家开发企业携明星房源确定参展，所有参展房企承诺在售楼部优惠的基础上，所有房源额外优惠5000元起，仅限展会3天。

为活跃市场氛围，本次展会推出的小商品展，全网比价买贵包赔。现场还有免费咖啡喝，免费烤红薯吃。



画中有话

近年来，江西省赣州市创新实施精准防贫保险，探索构建防止返贫长效机制。该保险主要通过政府出资设立保险资金池、购买保险服务，为相关人群提供保障。

新华社发 朱慧卿 作

## 食品安全无小事



■晨曦

近日，有网友拍到福建三明万达永辉超市工作人员先是坐在食品冷冻柜上，继而直接穿鞋踩在冷冻鱼虾上整理商品。福建永辉超市在10月31日发布致歉并表示，门店已全数下架销毁处理有关商品，全方位清洗消毒柜台，同时对涉事员工进行了严肃处理。

消费者入口的食品被踩踏，引发网友一片讨伐。然而，也有人认为，冷冻食品买回家必定会清洗烹制，踩一下没关系。殊不知，食品安全无小事。当前，新冠肺炎疫情防

控进入常态化，冷链食品更是防控重点。足踏冷冻鱼虾，不仅没把食品安全放在心上，也没有把防疫要求当回事。作为超市的工作人员，必须自觉增强食品安全意识、提升职业素养，唯有如此，才能做好自己的本职工作。

此次事件也暴露出了连锁超市常见痛点。不少超市越开越大，门店越来越多，但管理理念和方式并没有与时俱进，反倒为了节省管理成本，忽视了对员工的培训和监管，忽视了食品安全的硬指标。

单靠“这一次”的处理，治不好食品安全意识薄弱、管理不到位的老病根儿。只有严格的市场监管制度和行业规范，才能倒逼企业自律。这不仅是对消费者和食品安全尽责，更是企业自身健康发展的必须。食品安全绝不能踩在脚下，而应该尽快成为各企业心头的重中之重。③5

## 更名公告

淮阳撤县设区之后，经市区有关部门批准：原淮阳区人民医院从2020年10月1日起正式更名为周口市第一人民医院！特此公告！

2020年11月5日